

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dům Zálesí Praha 4
Jméno autora:	Bc Milada Vlachová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Studentka ve své diplomové práci navrhuje polyfunkční dům při ulici Zálesí. Urbanismus vychází z předdiplomního projektu. Objekt půdorysně odpovídá původnímu urbanismu a jedná se o polouzavřený blok s vnitřním veřejným prostorem, který umožňuje překonání výškových úrovní západovýchodním směrem. Hmota objektu je jednoduchá bez výraznějších prvků a akcentů. Osvěžujícími prvky jsou ustoupená podlaží v nárožích objektu. V 1.pp a částečně i v 1.np jsou umístěny garáže a servisní prostory objektu. V místech kontaktu s okolními ulicemi jsou navrženy komerční prostory. Tyto prostory by zasloužily přesnější definování a větší rozpracování. Z hlediska hygienických předpisů není možné takto nedořešené zobrazení. Bytová podlaží jsou spojením schodišťového a chodbového bytového domu. S ohledem na velikost objektu a množství bytů není možné navrhnout objekt bez chráněných únikových cest. Dispoziční řešení bytů jsou logická a velikostně úměrná.

Architektonické řešení vychází z jednoduchého hmotového konceptu. Fasády mají převážně přísný a jasný charakter, i když v některých případech mi přijde rozmístění oken a lodžií spíše dle půdorysného uspořádání než dle jasného výrazového konceptu. Některé fasády jsou pak nepřehledné a bylo by dobré je uklidnit.

Stavebně konstrukční řešení je zpracováno dobře bez větších chyb a problémů.

Diplomová práce je zpracována na standardní úrovni. Výkresy jsou kompletní, přehledné a logicky uspořádané. Doporučuji k obhajobě.

V. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 6.6.2021

Podpis:

